



## జార్ఖండ్ రాష్ట్రంలో కొలువుదీరిన కొత్త ప్రభుత్వం

14వ ముఖ్యమంత్రిగా హేమంత్ సోరెన్ ప్రమాణ స్వీకారం

రాంచి, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు:

జార్ఖండ్ రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరింది. ఆ రాష్ట్ర 14వ ముఖ్యమంత్రిగా జేఎంఐ పీఐ హేమంత్ సోరెన్ గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయన చేత గవర్నర్ సంతోష్ కుమార్ గంగ్వార్ ప్రమాణం చేయించారు. ముఖ్యమంత్రిగా హేమంత్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం ఇది నాలుగోసారి. రాంచి లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి హేమంత్ సోరెన్ భార్య, పిల్లలు, తల్లిదండ్రులు షిబు సోరెన్, రూపి సోరెన్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ, పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమత బెనర్జీ, తమిళనాడు డిప్యూటీ సీఎం ఉదయనిధి స్థాలిన్, కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం దీక్షి శివకుమార్, సమాజ్ వాదీ పార్టీ చీఫ్ అఖిలేష్ యాదవ్, ఆర్డీ నేత శివశంకర్ యాదవ్, పంజాబ్ సీఎం భగవంత్ మాన్, ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్, ఆయన భార్య సునితా కేజ్రీవాల్, ఎంపీ రాఘవ్ చద్దా తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన హేమంత్ సోరెన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాగా, ఇటీవలే జరిగిన ఆ రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో మొత్తం 81 నియోజకవర్గాలకు గానూ జేఎంఐఐ కూటమికి 56 స్థానాలు, ఎన్డీయే కూటమికి 24 స్థానాలు లభించిన సంగతి తెలిసింది.

# వయనాడ్ ఎంపీగా ప్రియాంకగాంధీ ప్రమాణస్వీకారం

ముంబై, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ప్రియాంకా గాంధీ వయనాడ్ ఎంపీగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ముందుగా ప్రియాంక తన తల్లి, రాజ్యసభ ఎంపీ సోనియా గాంధీ, సోదరుడు, లోక్ సభలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీతో కలిసి పార్లమెంట్ కు చేరుకున్నారు. లోక్ సభ ప్రారంభం కాగానే స్పీకర్ ఓం బిర్లా ఆమెతో ప్రమాణం చేయించారు. పోడియం వద్దకు వెళ్లిన ప్రియాంక.. ముందుగా తమ చేతిలో ఉన్న రాజ్యాంగ ప్రతిని చూపించిన తర్వాత ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తొలిసారి లోక్ సభలో అడుగుపెట్టిన ప్రియాంక.. చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇక ఈ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమానికి సోనియా, రాహుల్ తోపాటు.. ప్రియాంక పిల్లలు రైహాన్ వాద్రా, మిరయా వాద్రా కూడా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తన తల్లికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాగా, ఇంతకాలం పార్టీ ప్రచారాలకే పరిమితమైన ప్రియాంక గాంధీ తొలిసారి ప్రత్యక్ష రాజీకాయాలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసింది. తన సోదరుడు రాహుల్ రాజీనామాతో ఖాళీ అయిన కేరళలోని వయనాడ్ లోక్ సభ స్థానానికి జరిగిన ఉప ఎన్నికలో పోటీ చేసి రికార్డు మెజార్లీతో గెలుపొందిన విషయం తెలిసింది. శనివారం వెలువడిన ఫలితాల్లో ఆమె 4.8 లక్షల ఓట్ల ఆధిక్యంతో విజయం సాధించారు. 3.64 ఓట్లతో ఉన్న రాహుల్ పేరుతో ఉప అభ్యర్థికి మెజార్లీ రికార్డును ఆమె తుడిచివేశారు.



## రుణమాఫీ పేరుతో పంగనామాలు ధాన్యానికి క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ ఎగవేత

● రైతు భరోసాకు ఎగనామం ● పంటల కొనుగోళ్లకు శరణోపం ● బలాచరపూర్లో దమనకాండ సృష్టించిన ప్రభుత్వం ● రామన్నపేటను రావణకాష్టం చేసింది ● లగచర్ల రైతులను జైలుపాలు చేసింది ● రైతులకు కాంగ్రెస్ ఏమీ చేసిందని రైతు పండుగ? ● అల్లుడి కళ్లలో ఆనందం చూసినందుకా? ● కాంగ్రెస్ రైతు పండుగపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం

వివరాలు 2లో

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు:



## మీ పద్ధతి అస్సలు బాగాలేదు

ప్రతిపక్ష నేతలపై రాజ్యసభ ఛార్జ్, ఉపరాష్ట్రపతి

జగదీప్ ధన్ కర్ ఆగ్రహం

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు

పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభమై నేటికి మూడు రోజులైంది. మూడు రోజుల నుంచి ఉభయసభలను అమెరికాలో అధాని సంస్థపై కేసుల అంశం కుదిపేస్తుంది. అధాని సంస్థపై కేసుల గురించి చర్చించాలని ప్రతిపక్షాలు పట్టుబడుతున్నాయి. దాంతో సభలు వాయిదాపడుతూ వస్తున్నాయి.

వివరాలు 2లో

## దివ్యాంగుల త్వరలోనే రూ.6,000 పింఛన్

దివ్యాంగుల బ్యాక్ లాగ్ ఉద్యోగాలనూ భార్తీ చేస్తాం మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు:

మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క తాజాగా పెన్షన్ కి సంబంధించి కీలక ప్రకటన చేశారు. దివ్యాంగుల పింఛన్ ని త్వరలోనే రూ.6,000కి పెంచుతామని అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ ఎల్పీ స్టేడియంలో జరిగిన దివ్యాంగుల రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా పోటీలను మంత్రి బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పింఛన్ పెంపుపై ఆమె మాట్లాడారు. అలాగే దివ్యాంగుల బ్యాక్ లాగ్ ఉద్యోగాలనూ నింపుతామని అన్నారు. మిగతా వారికి పెంపు? పెన్షన్ పెంపు అనేది ఒక్క దివ్యాంగులకు మాత్రమే ఉండదు. పెంపిత్తే.. అన్ని రకాల పింఛను దారులకూ పెంపు ఉంటుంది. ఆ రకంగా మాస్టే వృద్ధులు, బీడీ కార్మికులు ఇలా అందరికీ పెంపు వర్తిస్తుంది.



వివరాలు 2లో

## నేడు టిక్టా టవన్.. తెలంగాణ భవన్ లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు



తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తన ప్రాణాలను త్యాగం చేసేందుకు సిద్ధపడ్డ గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్ ఆని మాజీమంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం టిక్టా దివస్ సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించే కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, శాసనమండలిలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు మధుసూదనాచారి, దీక్ష దివస్ హైదరాబాద్ జిల్లా ఇంచార్జి ఇంచార్జి పొన్నాల లక్ష్మయ్య, సికింద్రాబాద్, అంబర్ పేట, షా

వివరాలు 2లో

## ఇకపై 100 మార్కులకు ఎగ్జామ్స్

ఇంటర్మీడియట్ మార్కుల విధానం పూర్తిగా రద్దు తెలంగాణ పదో తరగతి విద్యార్థులకు అలర్ట్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు

రాష్ట్రంలోని పదో తరగతి మార్కుల విధానంలో మార్పులు జరిగాయి. ఇకపై పదో తరగతి పరీక్షలను 100 మార్కులకే నిర్వహించనున్నారు. ప్రస్తుతం పదో తరగతిలో 20 ఇంటర్మీడియట్ మార్కులు, 80 మార్కులకు పైసల్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈసారి ఇంటర్మీడియట్ మార్కుల విధానాన్ని ప్రభుత్వం పూర్తిగా రద్దు చేసింది. ఇకపై 100 మార్కులకు పైసల్ పరీక్షలు జరగనున్నాయి. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఈ నూతన విధానం అమల్లోకి వస్తుందని విద్యాశాఖ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది.



## మెజారిటీ వచ్చినా ఎందుకు సీఎంసీ ఎంపిక చేయడం లేదు : సంజయ్ రౌత్

ముంబై, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు

మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదలై రోజులు గడుస్తున్నా, మహాయుతి కూటమి ఫుల్ మెజారిటీ సాధించినా ఇంకా ముఖ్యమంత్రిని ఎంపిక చేయడం లేదని ఉద్దవ్ థాకర్ పర్లం శివసేన్ ఎంపీ సంజయ్ రౌత్ ప్రశ్నించారు.

వివరాలు 2లో

## మరో 3 లక్షల మందికి త్వరలో రుణమాఫీ

ఈనెల 30న ఖాతాల్లోకి డబ్బులు

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల వెల్లడి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 తెలుగు వెలుగు:

రుణమాఫీ కాని వారిని డబ్బులు జమ చేయటంపై రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కీలక ప్రకటన చేశారు. బుధవారం షాద్ నగర్ లో మాట్లాడిన ఆయన 90% వలు కారణాలతో రుణమాఫీ జరగని 3 లక్షల మందికి పైగా రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వేస్తామని పేర్కొన్నారు. నవంబర్ 30వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ లో జరగనున్న రైతుసంఘ సందర్భంగా డబ్బులు జమ చేస్తామని ప్రకటన చేశారు. రుణమాఫీకి రూ.18 వేల కోట్లు ఖర్చు చేశామని.. మిగతా రైతులకు కూడా అండజేస్తామని తెలిపారు.



వివరాలు 2లో



















ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ నిరంతరం ప్రజలకు

అందుబాటులో ఉండే నేత ఆరికెపూడి గాంధీ...

జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే నేత శ్రీధర్ గంగప్పలి ఎమ్మెల్యే ఆరికెపూడి గాంధీ అని రామకృష్ణ వీధి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు జనంపల్లి పురేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



కూకట్లల్లిలో ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

చెక్కుల పంపిణీ చేసిన బండి రమేష్...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

కూకట్లల్లి నియోజకవర్గం లోని వివిధ డివిజన్ లకు చెందిన లబ్ధిదారులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన 1లక్ష 52,500 వేల విలువైన చెక్కులను కూకట్లల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాలనగర్ కార్యాలయంలో గురువారం రోజున నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ చేతుల మీదుగా లబ్ధిదారులకు అందజేశారు.



కూకట్లల్లిలో పలు వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న

ఎమ్మెల్యే మండలి చీఫ్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

కూకట్లల్లిలోని నరేన్ గార్లెన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు బీరం ఇంద్రారెడ్డి కుమార్తె వివాహానికి ఎమ్మెల్యే మండలి చీఫ్ బి.వి. ఉమ్మడి రంగాంబి జిల్లా ఇంచార్జ్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై వధూవధులను ఆశీర్వదించారు.



వడ్డేపల్లి ఎస్టేట్ వద్ద జరుగుతున్న రోడ్డు పనులను రాత్రివేళ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన

ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

శ్రీధర్ గంగప్పలి నియోజకవర్గం పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ డివిజన్లో గల వడ్డేపల్లి ఇంట్లో వద్ద జరుగుతున్న రోడ్డు అభివృద్ధి పనులను బుధవారం రాత్రి పీవీసీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గంగప్పలి శాసనసభ్యులు అరికెపూడి గాంధీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.



కూకట్లల్లి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో నేడు జరిగే

దీక్ష దినం ను విజయవంతం చేయండి...

బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర రావు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం చేపట్టిన దీక్షను పురస్కరించుకొని కూకట్లల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో చేపట్టనున్న దీక్ష దినం కార్యక్రమాన్ని కూకట్లల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా పిలుపునిచ్చారు.



అయ్యప్ప స్వాములను ఘనంగా సత్కరించిన

సాయి నగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు శివరాజ్ గౌడ్...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని సాయి నగర్ వెస్ట్ కాలనీ కి చెందిన శివరాజ్ గౌడ్ నివాసంలో అయ్యప్ప మాలదారణ చేసిన స్వాములకు భిక్ష కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



కెపిహెచ్ కాలనీలో ఘనంగా జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి వేడుకలు...

పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన

జనసేన నేత ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి వేడుకలు కెపిహెచ్ కాలనీలో గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా జనసేన పార్టీ 5 వ ఫేస్ ఆఫీసు లో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ కంట్రీ క్లబ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ జ్యోతిరావు పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



నారా రామ్మూర్తి నాయుడు దశదినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న

కూకట్లల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

ఆంధ్రప్రదేశ్లోని చిత్తూరు జిల్లా నారావారి పల్లెలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సోదరుడు స్వర్ణ్లేయ నారా రామమూర్తి నాయుడు దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి కూకట్లల్లి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావు గురువారం హాజరయ్యారు.



బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నేడు

దుండిగల్ లో జరిగే దీక్ష దినం ను

విజయవంతం చేయండి...

బాలాజీ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సిహెచ్ ప్రభాకర్ గౌడ్

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించనున్న దీక్ష దినం కార్యక్రమంలో భాగంగా మేడ్చల్ మల్లాదిల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం దుండిగల్ లో శుక్రవారం జరిగే దీక్ష దినం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కూకట్లల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీ నగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సిహెచ్ ప్రభాకర్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు.



దైవచిందనతోనే మానసిక ప్రశాంతత:

ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు..

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

కుత్బుల్లూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ డి.పోచంపల్లిలోని మాజీ ఎంపీబిసీ, మాజీ స్పర్శం తలారి యాదగిరి ముదిరాజ్ కుమారుడు తలారి మధుసూదన్ నిర్వహించిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మేడ్చల్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



ఇరుముడితో శబరికి పయనమైన కూకట్లల్లి పాత్రికేయ అయ్యప్ప స్వాములు...

తెలుగు వెలుగు ప్రతినిధి

నలభై ఒక్క రోజుల పాటు కఠిన నియమాలతో అయ్యప్ప దీక్షను పూర్తి చేసుకున్న అయ్యప్ప స్వాములు మణికోటకు దర్శనం కోసం శబరి యాత్రకు బయలుదేరారు. కూకట్ పల్లి వివేకానంద నగర్ లోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో శబరిమల యాత్రకు బయలుదేరే అయ్యప్ప స్వాములు ముందుగా అయ్యప్ప స్వామికి పూజలు నిర్వహించారు.





